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ZAJEDNO SMO RAZLIČITI
KRUG BOJA
ORNAMENT
U ovom zadatku bavit ćemo se oblikovanjem društvenog I osobnog identiteta. 
Pročitaj udžbenik na str. 26: 
               Tibetanski svećenici satima izrađuju simetrične, kružne ili kvadratne slike na podu od                                       obojenog pijeska, a smisao izrade tih slika jest postizanje mira I savršenstva onoga tko ih                               izrađuje I onoga tko ih promatra. Mandale ( tako se zovu slike) postoje u hinduizmu I budizmu.
               Aboriđani su tisućama godina stvarali umjetnost uključujući umjetnost na tijelu, oslikavali                            kore  drveta, izrađivali glinene I drvene skulpture.
Možeš li pronaći sličnosti, tj . po čemu su svi ljudi na svijetu isti?

Pročitaj udžbenik na str.27:
              Kojim su likovnim elementima stvorena prikazana djela? Sjećaš se likovnih elemenata iz                                učionice na zidu iznad panoa? ( Crta točka, ploha, boja, površina ,masa, volumen). Koji je               l              likovni  element  zajednički  prikazanim likovnim djelima? Postoje li sličnosti u boji? Koje oblike                    uočavaš   na ornamentima ? Koje boje? Po čemu se  razlikuju? Što je zajedničko  ornamentima svih              naroda ?
Elementi gradnje su krug, spirala, polukrug, točka I drzgi geometrijski oblici. Crvena boja jedna je od osnovnih boja.

Kako uopće nastaje boja u našem oku?kcdjcjjjdskksjb
Pročitaj udžbenik na str. 42

Ključni pojmovi:
Spektar boja
Osnovne, sekundarne I tercijarne boje
Čiste boje

Likovni zadatak:
Osmisli suvremeni ornament. Možeš koristiti elemente iz svakodnevnog života ili iz mašte I napraviti svoju mandalu, tj ornament. 

Tehnika:
Pastele ili flomasteri 

               

