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KATALOG INFORMACIJA

OSNOVNE ŠKOLE PODMURVICE
Rijeka, siječanj 2012. godine
Klasa: 032-03/12-01/1

Urbroj: 2170-55-02-12-1
I. UVODNE NAPOMENE

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, članak 22. stavak 4.,( NN, broj: 172/03, 144/10, 37/11, 77/11) ovaj Katalog informacija sadrži pregled informacija koje posjeduje, raspolaže ili nadzire Osnovna škola Podmurvice. Katalog sadrži informacije s opisom sadržaja, namjenom, načinom osiguravanja i vremenom ostvarivanja prava na pristup informacijama. 

Osnovna škola Podmurvice, kao pravna osoba koja se djelomično financira iz proračuna Republike Hrvatske, omogućava pristup informacijama na sljedeći način:
1. putem službene web stranice Škole:
· informacije o ustroju i nadležnosti Škole

· informacije o zaposlenicima

· informacije o aktivnostima Škole

· informacije o pravnim i drugim aktima Škole

· informacije o učeničkim aktivnostima i postignućima
· informacije o međuinstitucionalnim aktivnostima Škole

· informacije o načinu i pravilima školovanja
· informacije o natječajima za zapošljavanje
· najave aktivnosti Škole
· objave priopćenja za javnost

2. održavanjem tiskovnih konferencija i davanjem pripćenja sredstvima javnog priopćavanja,

3. neposrednim pružanjem informacija korisniku koji je podnio zahtjev za pristup informacijama,

4. uvidom u dokumente i izradom preslika dokumenata koji sadrže tražene informacije,

5. dostavljanjem pisane informacije ili preslike dokumenata koji sadrže informaciju ili drugi oblik informacije korisniku koji je podnio zahtjev

II. OSNOVNI PODATCI O OSNOVNOJ ŠKOLI PODMURVICE
Osnovna škola Podmurvice obavlja javnu djelatnost u smislu Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i obavlja djelatnost osnovnog obrazovanja i odgoja.
Osnovna škola Podmurvice utemeljena je 1886. godine. U okviru Škole djeluje Produženi boravak od 1. do 4. razreda, Produženi dnevni boravak za učenike od 5. do 8. razreda financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Posebni razredni odjel za učenike s organski uvjetovanim poteškoćama u razvoju, Učenički klub i Učenička zadruga Osnovne škole Podmurvice.
Osnovna škola Podmurvice obavlja sljedeće djelatnosti:

· opće osnovnoškolsko obrazovanje i odgoj
Poslovi u okviru djelatnosti Osnovne škole Podmurvice:

· upisi u školu i ispisi iz škole s vođenjem odgovarajuće evidencije i dokumentacije,

· organizacija i izvođenje nastave i drugih oblika odgojno-obrazovnog rada s učenicima te vođenje odgovarajuće evidencije,

· vrednovanje i ocjenjivanje učenika te vođenje evidencije o tome kao i o učeničkim postignućima,

· poduzimanje pedagoških mjera i vođenje evidencije o njima,

· organizacija predmetnih i razrednih ispita i vođenje evidencije o njima,

· izdavanje javnih isprava i drugih potvrda,

· upisivanje podataka o odgojno-obrazovnom radu u e-Maticu – zajednički elektronički upisnik učenika

Ustrojbene jedinice u sastavu Osnovne škole Podmurvice su:
U Osnovnoj školi Podmurvice se ustrojavaju se slijedeće službe:
1. Ravnatelj koji je poslovodni i stručni voditelj Škole.


Upravna tijela škole su: Ravnatelj i Školski odbor


Savjetodavna tijela: Vijeće roditelja i Učeničko vijeće

2. Stručno pedagoška služba koja obavlja poslove u vezi s izvođenjem nastavnog plana i programa, neposredno odgojno-obrazovnog rada s učenicima, aktivnostima u skladu s potrebama i interesima učenika te promicanje stručno–pedagoškog rada Škole sukladno važećim zakonskim i podzakonskim aktima. Stručnu-pedagošku službu čine, stručni suradnici i učitelji.


Stručna tijela Škole su: Učiteljsko vijeće, Razredno vijeće i Razrednik (kao voditelj Razrednog odjela i Razrednog vijeća)  

3. Administrativna služba koja obavlja opće-administrativne, pravne-normativne i kadrovske poslove, poslove vođenja i čuvanja dokumentacije i evidencije, ostvarivanja prava učenika, roditelja i zaposlenika. te računovodstvene i knjigovodstvene poslove: Administrativnu službu čine, tajništvo i računovodstvo.

4. Tehnička služba Škole koja obavlja poslove tehničkog i higijenskog održavanja objekta i okoliša te pripremanja obroka: Tehničku službu čine, domar, spremači i kuhari.
III. SADRŽAJ KATALOGA INFORMACIJA

Ovaj Katalog informacija sadrži pregled informacija koje posjeduje, s kojima raspolaže i koje nadzire Osnovna škola Podmurvice i to kako slijedi:
a) pregled informacija,
b) opis sadržaja informacija,
c) namjena informacija,
d) način osiguravanja prava na pristup informacijama.

a) Pregled informacija

Osnovna škola Podmurvice posjeduje informacije, raspolaže s informacijama i nadzire informacije o:
· ustroju i nadležnosti Škole

· zaposlenicima

· aktivnostima Škole

· pravnim i financijskim aktima Škole

· načinu i pravilima školovanja

· učeničkim aktivnostima

· međuinstitucionalnim aktivnostima Škole
· ostale informacije
b) Opis sadržaja informacija

· ustroj i nadležnost Škole (Godišnji plan i program rada, Kurikulum, Izvješće o radu, Izvješće o stanju sigurnosti, dokumentacija o osnivanju ustanove, evidencije o pečatima i žigovima, tehnička dokumentacija i sl.)

· zaposlenici (osnovni podatci o zaposlenicima, kontakt zaposlenika, zvanja zaposlenika, evidencije radnog vremena, matične knjige zaposlenika, evidencije o zdravstvenom i mirovinskom osiguranju i sl.)

· aktivnosti Škole (aktivnosti Škole na nastavnom, stručnom i društvenom polju)

· pravni i financijski akti Škole (Statut, Pravilnici, Financijski planovi, finsncijska izvješća evidencije o imovini škole i sl.)

· način i pravila školovanja (matične knjige učenika, imenici i razredne knjige, Spomenica, evidencija o školovanju prema posebnom obliku školovanja, pedagoške mjere, svjedodžbe, pravilnici koji se odnose na školovanje, opće odluke o pravilima školovanja, nagrađivanje najboljih učenika, stručni izleti i posjete i sl.)
· učeničke aktivnosti (Vijeće učenika, Učenička zadruga, Učenički klub)

· međuinstitucionalne aktivnosti Škole (suradnja s osnovnoškolskim i srednjojškolskim ustanovama i drugim relevantnim ustanovama u Republici Hrvatskoj i internacionalna suradnja)
· ostale infoemacije (zakup školskog prostora, video nadzor i sl)
c) Namjena informacija

Namjena informacija u smislu ovog Kataloga je osiguravanje prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama i drugim propisima.

d) Način osiguravanja prava na pristup informacijama

Pravo na pristup informacijama iz ovog Kataloga ostvaruje se na način i u postupku propisanom Zakonom o pravu na pristup informacijama.
Pravo na pristup informacijama ostvaruje se putem dostavljanja zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama. Zahtjev se podnosi:

· pisanim putem na poštansku adresu Škole:
Osnovna škola Podmurvice
Podmurvice 6
HR - 51 000 Rijeka
· putem elektroničke pošte na sljedeće adrese:

ospodmurvice@os-podmurvice-ri.skole.hr
· telefonom na sljedeće brojeve:

051/ 678-177
· telefaksom na sljedeći broj:

051/ 676-177
· usmenim putem:

osobno na zapisnik u službenim prostorijama Osnovne škole Podmurvice ili putem telefona svakog radnog dana od 9:00 do 14:00 sati

Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge zbog kojih traži pristup informacijama.

Korisnici prava na pristup informacijama oslobođeni su od plaćanja upravnih pristojbi uz poštivanje odredbe članka 7. točke 13. Zakona o upravnim pristojbama, i članka 17. Zakona o izmjenama i dopunama zakona o upravnim pristojbama i tarifnog broja 65. točke 7. (NN br. 8/96, 77/96, 131/97, 68/98, 66/99, 145/99, 30/00, 116/00, 163/03, 17/04, 110/04, 141/04, 150/05, 153/05, 129/06, 117/07, 25/08, 60/08,20/10, 69/10).
Sukladno članku 19. Zakona o pravu na pristup informacijama, Osnovna škola Podmurvice ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova.
Korisniku prava na informaciju, kojem je omogućen pristup informaciji izradom preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju naplaćivat će se nakanada stvarnih materijelnih troškova određenim Kriterijeima za određivanje visine naknade. Korisnik je dužan unaprijed u cijelosti položiti očekivani iznost stvarnih materijalnih troškova na račun škole.

U slučaju da korisnik prava na informaciju ne položi navedeni iznos, smatrat će se da je odustao od zahtjeva.
e) Rokovi
Odgovor na pisani ili usmeni zahtjev za pravo na pristup informacijama Škola će proslijediti u zakonskom roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva.
e) Izuzeci od prava na pristup informacijama
Škola će uskratiti pristup informaciji ako je informacija klasificirana stupnjem tajnosti sukladno zakonu i /ili općem aktu donesenom na temelju zakona kojim se propisuje tajnost podataka ili je zaštićena zakonom kojim se uređuje područje zaštite osobnih podataka.
Škola će uskratiti pristup informaciji ako postoji osnovana sumnja da bi njezino objavljivanje:
1. Omogućilo učinkovito, neovisno i nepristrano vođenje sudskog, upravnog ili drugog pravno uređenog postupka, odnosno izvršenje sudske odluke ili kazne,
2. Onemogućilo radi tijela koje vrše upravni nadzor, odnosno nadzor zakonitosti,

3. Povrijedilo pravo intelektualnog vlasništva, osim u slučaju izričitog pisanog pisanog pristanka autora ili vlasnika.

Škola će uskratiti pristup informacijama koje se tiču svih postupaka koje vode nadležna tijela u predistražnim i istražnim radnjama za vrijeme trajanja tih postupaka, a iznimno će se omogućiti pristup navedenim informacijama, ako je takvo postupanje u interesu javnosti i nužno za postizanje zakonom utvrđene svrhe te razmjerno cilju koji treba postići.

Ako određena informacija sadrži i podatak klasificiran stupnjem tajnosti, neklasificirani djelovi informacije učinit će se dostupnim.

Ovaj katalog informacija dostupan je na Web stranici Osnovne škole Podmurvice.

Ravnateljica:

Dubravka Dužević, v.r.
